NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperartbl: [1Buratenn

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

Aprueyn 09003

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka

Lexus LS 400 4.0 1994-2000 ||Lexus LS 400 4.0 1994-2000

KomnnekT kpenexa

1 Yronok A25 M10 7 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2 wr

2 MNP 50x20x6 M8 2wr (8 Bont DIN 933 - 8.8 10x030 2 wr

3 Nemndep 2wt |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x040 4wt

4 Bont DIN 933 -8.808x030 [2wT |10 [anka DIN 934 M 10x1,25

LWawn6a Nposepa DIN B 127 LWawn6a Nposepa DIN 127 B
5 M08, cpenHss cepus 2uwr |11 M10, cpegHss cepus 10uwr
6 &ggg?a ky3oB. DIN 9021 M 08 2wr |12 *Lligg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 10 10 wr




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1.3akpenuTb Kk TPAHCMOPTUPOBOYHbIM NpoywmnHam Yronku A25 M10 npu nomowm BontoB M10x40 ¢ LWWanb6amum v p. Wanbamum 10.
2.YcTaHoBWTb Kk noHxepoHam banky Bontamn M10x30, Mankamn M10 ¢ WWanbamu v p. Wanbamum 10.

3.3akpenuTb 3agHve ToYku 3awmThl k banke Bontamn M10x40 ¢ Wawn6amu n Mp. Wanbamm 10.

4.COOCHO C OTBEPCTUAMM B YCUNUTENSIX NoApaMHuKa nepegHei nogsecku yctaHoBuTb NP 50x20x6 M8. 3akpenuTtb cpegHue ToYKM 3alumnThbl
Bontamu M8x30 c Wanbamu n p. LWanbamm 8.

5.3akpenuTb Kk Yronkam nepegHue Touku 3awmtbl Bontamun M10x20 ¢ LWan6amu v Mp. Wanbamum 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:22:03




